
Склад

1 капсула містить діючі речовини:

L-аргінін 500 мг, L-карнітин 100 мг, Кверцитин 100 мг;

допоміжні компоненти: желатин, МКЦ, магнію стеарат.

Фармакотерапевтична група

БАД, що впливають переважно на процеси тканинного обміну, амінокислоти.

Фармакодинаміка

L-аргінін є одним з найефективніших стимуляторів продукції соматотропного
гормону гіпофіза (гормону росту), і дозволяє підтримувати його концентрацію на
верхніх межах норми. Завдяки цій властивості збільшується синтез білка,
відбувається спалювання зайвого жиру і стимулюється ріст м'язових клітин.

L-карнітин володіє анаболічною, регенеративною дією, нормалізує апетит і
регулює швидкість ліполізу. Останній ефект особливо важливий для людей,
контролюючих свою вагу. Прийом L-карнітину стимулює процеси розщеплення
підшкірних жирових відкладень і зменшує прояви целюліту.

Також L-карнітин стимулює енергетичні процеси в м'язових тканинах і життєво
важливих органах, що призводить до збільшення працездатності.

Кверцетин - флавоноїд рослинного походження, має протинабрякову,
спазмолітичну, антигістамінну, протизапальну дію; антиоксидант, діуретик.
Входить в групу вітамін P. пригнічує ферменти (ліпоксигеназу), протизапальні
медіатори, викид гістаміну. З кверцетину можуть утворюватися інші флавоноїди.

Кверцетин здатний нормалізувати артеріальний тиск і стимулювати вивільнення
інсуліну, пригнічувати синтез тромбоксану, уповільнювати агрегацію
тромбоцитів.

Показання

Препарат L- АКК призначають при: підвищених розумових навантаженнях,
затримки фізичного розвитку, атеросклерозі, чоловічому безплідді,
недостатності статвої функції у чоловіків, есенціальній гіпертензії, хронічної ІХС,
фіброзі печінки, холелітіазі, цирозі печінки, астенічних станах, холециститі, в
профілактичних цілях: для попередження розвитку серцевосудинних



захворювань і корекції метаболізму, для уповільнення процесів старіння,
поліпшення пам'яті і концентрації уваги.

Для повноцінного ефекту терапії необхідна нормалізація режимів відпочинку,
сну, відмову від алкоголю, психостимулюючих препаратів.

Протипоказання

Препарат L- АКК не призначають при: гіперчутливості до L-аргініну, L –
карнітину, Кверцитину, вагітності, герпетичної інфекції, лактації, шизофренії.

З обережністю препарат L- АКК призначають при: порушеннях електролітного
балансу, анурії (відсутність сечі), патологіях нирок.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

При застосуванні кверцетину:

з препаратами кислоти аскорбінової спостерігається сумація ефектів;
з нестероїдними протизапальними засобами посилюється протизапальна дія
останніх при зниженні ульцерогенної дії;
з дигоксином підвищується максимальна концентрація у сироватці крові та
загальна площа під кривою «концентрація-час» дигоксину;
з циклоспорином підвищується біодоступність та концентрація у крові
циклоспорину;
з паклітакселом – вплив на метаболізм останнього;
з верапамілом підвищується біодоступність останнього;
з тамоксифеном підвищується біодоступність, знижується метаболізм та
виведення останнього.

Особливості застосування

Оскільки до складу препарату входить цукор та глюкоза, пацієнтам зі спадковою
непереносимістю фруктози, глюкози-галактози, сахарозиізомальтози препарат
не слід застосовувати. 

Застосування у період вагітності або годування груддю

У період виношування препарат L- АКК протипоказаний до призначення.

Спосіб застосування та дози



Капсули L- АКК приймаються з їжею. Добове дозування: по 2 капсули г 3 рази на
день. Середній курс - 4 тижні.

Передозування

Перевищення терапевтичної дозування з ознаками отруєння малоймовірно, тому
що для цього необхідно прийняти надвисокі дози L- АКК.

Побічні реакції

Прийом препарату L- АКК може супроводжуватися алергічними реакціями,
підвищеною збудливістю, розладами сну.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 10 капсул у блістері; по 3 блістери у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепту.

Виробник

ТОВ "ФОРСАЖ ПЛЮС".

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

02094, м .. Київ, Бульвар Верховної Ради, д. 21Б, приміщення 79.


